
Uherský Brod
Královské město Uherský Brod se nachází v srdci krásné oblasti morav-
ského Slovácka, v chráněné krajinné oblasti Bílých Karpat. Jedná se o 
jedno z nejstarších sídel jihovýchodní Moravy, kde prožil své dětství „učitel 
národů“ J. A. Komenský. Počátky osídlení Uherského Brodu sahají do 10. 
století. Důležitou událostí v jeho historii bylo povýšení Uherského Brodu 
na královské město českým králem Přemyslem Otakarem II. v roce 1272. 
Důkazem bohaté historie je řada historicky významných objektů, jako je 
Muzeum J. A. Komenského, Panský dům, Obelisk Via Lucis, Chrám Mi-
stra Jana Husa, aj., které můžete poznat díky naučné Stezce městskou 
památkovou zónou. Využít můžete také zřízenou průvodcovskou službu 
v dominikánském klášterním kostele Nanebevzetí Panny Marie či komen-
tovanou prohlídku města.
Vynechat byste neměli Hvězdárnu Domu kultury, japonskou zahradu 
přátelství, židovský hřbitov s obřadní síní nebo oblíbený Pivovar Uherský 
Brod. K dispozici je také aquapark Delfín a řada cyklostezek vhodných 
pro skupiny dětí. Mimo to máte možnost se v Uherském Brodě seznámit 
s moderní technologií a nejnovějšími poznatky z vědy a výzkumu, v centru 
HI-TECH technologií.

Program:
Příjezd do Uherského Brodu. Prohlídka začíná v Pivovaru Uherský Brod. 
Historie výroby piva zde sahá už do 2. poloviny 13. stol. a při prohlídce 
zjistíte tajemství výroby jednoho z nejoblíbenějších českých moků. Pokud 
se chcete dozvědět více o historii židovských obyvatel Uherskobrodska, 

doporučujeme využít možnosti prohlídky židovského hřbitova s  obřadní 
síní. Dále můžete navštívit Muzeum J. A. Komenského, kde se dozvíte více 
o životě této významné osobnosti a o způsobu života v 17.–20. století. Dal-
ší putování Vám zpříjemní naučná Stezka městskou památkovou zónou, 
která je doplněná 5 zvukovými průvodci, jež učiní poznávání zábavnějším. 
Skupinu také může při prohlídce doprovázet některá z průvodkyň. Prohlíd-
ku můžete zakončit v dominikánském kostele, významném poutním místě. 
Pokud bylo poznávání příliš, je možné zvolit jeden z cyklovýletů a poznat 
krásy Uherskobrodska na kole nebo si odpočinout v moderním aquaparku 
Delfín. Pokud byste toho naopak měli málo, doporučujeme návštěvu zdej-
ší hvězdárny, která nabízí noční pozorování hvězd, zajímavé přednášky či 
pozorování oblohy.

Do míst, kde prožil dětství J. A. Komenský, 
za moderními HI-TECH technologiemi 
a do biorezervace Bílé Karpaty.

Tip na výlet 
uherský brod a okolí
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Muzeum J. A. Komenského
Muzeum se nachází v části dochovaného 
městského opevnění ze 14.–16. století. 
Návštěvníkům nabízí stálou expozici J. A. 
Komenský lidstvu, která i pomocí audiovi-
zuálních programů seznamuje návštěvní-
ky se životem a dílem tohoto významného 
rodáka. Další expozice, která nese název 
Starožitnosti Uherskobrodska, je rozdě-
lena na část historickou a etnografickou 
a jejím účelem je přiblížit návštěvníkům 
zaniklý způsob života různých společen-
ských vrstev, žijících na Moravském Slo-
vácku v  17.–20. století. V průběhu roku 
pořádá muzeum také řadu krátkodobých 
tématických výstav. www.mjakub.cz 

Dominikánský kostel a klášter 
Nanebevzetí Panny Marie
Jedna z  nejstarších a největších pamě-
tihodností na Uherskobrodsku. Uchvátí 
Vás krásná barokní výzdoba interiéru  
a legendami opředený obraz Černé Ma-
dony. Využijte možnost prohlídky kostela 
s průvodcem. 
http://turista.ub.cz 

Stezka městskou památkovou zónou
Bohatá historie města je zachována v řadě zajímavých pamětihodností, 
které můžete poznat prostřednictvím naučné Stezky městskou památko-
vou zónou. Procházku městem Vám zpříjemní pět zvukových průvodců, 
pomocí kterých bude poznávání zábavnější. http://turista.ub.cz

Hvězdárna 
Zajímavostí pro větší i menší návštěvníky bude jistě návštěva hvězdárny. 
Sledování oblohy a především noční pozorování hvězd je zážitkem pro 
každého. Hvězdárna organizuje odborné přednášky, večerní pozorová-
ní oblohy s odborným výkladem, populárně naučné programy pro školy  
a další akce. www.hvezdarnaub.cz 

Centrum pohybových aktivit 
Delfín
Po procházce městem si můžete užít den 
plný sportu, zábavy a relaxace v moder-
ním aquaparku Delfín, kde na Vás kromě 
krytého bazénu čeká spousta atrakcí 
jako tobogán, divoká řeka, dětský svět, 
whirpool nebo sauna. 
www.delfinub.cz

Galerie Panský dům
Galerie se nachází přímo v centru města a pyšní se noblesním barokním 
interiérem. Patří k jedněm z nejzajímavějších a nejhezčích výstavních pro-
stor na jihovýchodní Moravě. V jejich prostorách už vystavovaly desítky 
vynikajících českých a slovenských výtvarných umělců, například Ivan 
Theimer, Adolf Born a další. http://dk.ub.cz

Pivovar Uherský Brod
Historie výroby piva sahá v Uherském Brodě už do 2. poloviny 13. stol. 
Poznejte tajemství výroby oblíbeného moku. Prohlídku pivovaru je nutné 
domluvit minimálně 1 týden dopředu. 
www.pivovar-uherskybrod.cz 

Židovský hřbitov a obřadní síň
Tato jediná celistvá nemovitá památka vypovídá o historii zdejší izraelské 
obce. Na území hřbitova je umístěno 1085 náhrobků ze žuly, mramoru  
a pískovce s hebrejskými, německými a českými nápisy. Interiér obřadní 
síně z  roku 1906 pokrývají desky se jmény obětí holocaustu odhalené 
v roce 1948. http://turista.ub.cz

Centrum Hi-tech
Centrum pro výuku a prezentaci Hi-technologií. Jedná se o velmi zají-
mavou exkurzi, kde jsou žákům prezentovány nejnovější poznatky z vědy  
a výzkumu nových hi-technologií v průmyslové oblasti. Výukové program 
jsou zaměřeny na střední i základní školy a probíhají formou animací, pro-
jekcí v 3D kině aj. www.centrumhi-tech.cz 

Sportovní hřiště
Město Uherský Brod Vám také nabízí řadu míst na sportování. Zábavu 
si můžete užít na letním koupališti s volejbalovým hřištěm či na stadionu 
Lapač, víceúčelovém sportovním zařízení. Zimní stadion naopak nabízí 
ledovou plochu k bruslení. Další variantou je skateboardové hřiště s dva-
nácti překážkami nebo řada dětských hřišť s prolézačkami. 
http://turista.ub.cz 

Na kole 
Uherskobrodskem
Pro milovníky sportu dále nabí-
zíme řadu cyklovýletů, například 
„Po stopách Komenského“, 
„Za  krásami Uherskobrodska“ 
nebo „Kolem Brodu“. Cykloprů-
vodce Na kole Uherskobrod-
skem Vás provede těmi nejzná-
mějšími místy Uherského Brodu  
a okolí. Trasy jsou vhodné jak 
pro sportovce, tak pro rodiny 
s dětmi. 
http://turista.ub.cz 

Přehled možností v okolí:
Vlčnov – Muzeum pálenic, památky lidové architektury
www.vlcnov.cz/obcasnik
Strání, Květná – sklárny, Velká Javořina – www.strani.cz
Komňa – Obydlí zvěroklestiče, památník J. A. Komenského
www.komna.cz
Nivnice – Bartkův mlýn, Nadační dům dr. Kachníka
www.nivnice.cz
Hluk – vodní tvrz, památkové domky – www.mestohluk.cz/
Lopeník – rozhledna – www.obec-lopenik.cz 
Dolní Němčí – Muzeum Na Mlýně – www.dolni-nemci.cz 
Šumice – Šumické muzeum – www.sumice.cz 
Bílé Karpaty – Na zbojnickém chodníčku – výprava  s průvodcem  
do horských bukových lesů a na květnaté louky v CHKO Bílé Karpaty. 
www.bilekarpaty.cz/vis

Informační centra:

Městské informační centrum Uherský Brod
Mariánské náměstí 2187, 688 17 Uherský Brod
tel.: 572 805 125
e-mail: mic@ub.cz
http://turista.ub.cz 

Napište a my Vám připravíme program přímo pro vás. 
Upozorňujeme, že všechny prohlídky je nutné domluvit předem!


